



ELŐTERJESZTÉS

A Gazdasági és Pénzügyi Ellenőrző Bizottság részére

Tárgy: Javaslat a Gazdasági Intézmény ellátási körébe tartozó intézmények 2016. évi felújítási munkáira

Tisztelt Bizottság!

Budapest Főváros IV. Kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testülete a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata és intézményei 2016. évi összevont költségvetéséről és a végrehajtás szabályairól szóló 3/2016. (II.25.) számú önkormányzati rendeletében felhatalmazza a Polgármester, hogy a rendelet hatályba lépését követő 45 napon belül terjessze elő a Gazdasági és Pénzügyi Ellenőrző Bizottságnak az önkormányzati tulajdonú intézményi ingatlanok 2016. évi felújításának tervezetét, figyelemmel az intézmények által benyújtott igényekre. A Polgármester egyúttal javaslatot tesz a szükséges felújítások sorrendjére. A Polgármester a Gazdasági és Pénzügyi Ellenőrző Bizottság véleményének figyelembe vételével dönt a felújításokról.

A Gazdasági Intézmény ellátási körébe tartozó intézmények tekintetében a GI szakemberei elvégezték ezek műszaki állapotának felmérését. A Gazdasági Intézmény az intézményvezetők javaslatát figyelembe véve alakította ki felújítási tervét, melyhez a tervben szereplő felújítások vonatkozásában 3-3 árajánlatot kért be. A mellékletben szereplő felújítási javaslat tartalmazza a felújítási munkákat, mindezek alapján a Gazdasági Intézmény ellátási körébe tartozó intézmények javasolt felújítási összege bruttó 214.500 eFt.

A Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Budapest IV. Tankerülete még nem adott tájékoztatást az általa fenntartott és Önkormányzatunk által működtetett köznevelési intézményekben indítandó osztályok számáról és az esetlegesen ebből fakadó átalakítási, beszerzési igényekről.

Határozati javaslat:

A Gazdasági és Pénzügyi Ellenőrző Bizottság az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta, a mellékletben szerelő 2016. évben elvégzendő munkálatokat azok megnevezésével és keretösszegeivel, mindösszesen bruttó 214.500 eFt összeggel elfogadásra javasolja.

Felelős: Polgármester, a hatáskörrel rendelkező Alpolgármester útján.

Határidő: folyamatos

Budapest, 2016. április 15.

Wintermantel Zsolt
polgármester